



Вынесен приговор в отношении соучастника совершения резонансного убийства на территории города Соль-Илецка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнего фигуранта. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п. «ж, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, общеопасным способом).

Следствием и судом установлено, что 8 июня 2019 года в 23.20 часов группой лиц, в число которых входил обвиняемый, на территории парковки автомобилей, прилегающей к развлекательному клубу «Зодиак», расположенному по улице Персиянова в городе Соль-Илецке, совершено нападение на 30-летнего местного жителя, в результате чего от полученных телесных повреждений и резвившегося травматического шока 9 июня в 01.18 часов в медицинском учреждении наступила смерть потерпевшего.

Для достижения преступной цели нападавшие использовали огнестрельное оружие, пригодное для стрельбы охотничьими патронами центрального боя, 20 калибра и снаряженное не менее 5 патронами с дробовым зарядом, имеющим значительный радиус поражения, то есть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

обладающее высокими поражающими свойствами, осознавая, что применение огнестрельного оружия в указанном месте представляет опасность для жизни неопределенного круга лиц, поскольку территория, расположенная у развлекательного клуба, является общественным местом отдыха и посещения значительного количества граждан.

В частности, в результате преступных действий еще один мужчина получил огнестрельные ранения ног, а третий потерпевший, в которого также производились выстрелы, смог выехать на своем автомобиле с места происшествия, не получив повреждений.

С целью сокрытия своих личностей и следов преступления обвиняемые использовали маски, транспортные средства, оформленные на третьи лица, и поддельные регистрационные номера.

Поводом для совершения нападения, по версии следствия, явилась предшествовавшая конфликтная ситуация между двумя группами лиц, имевшая место 25 января 2019 года в одном из увеселительных заведений, расположенных на улице Шоссейной в городе Оренбурге.

Ранее вердиктом коллегии присяжных заседателей пятеро подсудимых, участвовавших в нападении, были признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору, общеопасным способом), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью с применением оружия), ч. 3 ст. 30 п. «а, е, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, общеопасным способом, с целью облегчить совершение другого преступления), ч. 2 ст. 326 УК РФ (использование заведомо подложного государственного регистрационного знака).

30 августа 2021 года Оренбургский областной суд назначил им наказание в виде лишения свободы на сроки от 12 до 16 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В свою очередь, фигурант, в отношении которого к настоящему времени вынесен приговор суда, ранее скрылся от правосудия на территории иностранного государства и после произведенной по инициативе следствия экстрадиции сотрудниками первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области приняты необходимые меры к его привлечению к предусмотренной ответственности.

Личное участие обвиняемого, как установлено следствием, помимо активных действий непосредственно в процессе нападения, выразилось в планировании подготовительного этапа с учетом наличия криминального опыта.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде лишения свободы на срок 15 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. В качестве дополнительного наказания назначено ограничение свободы сроком на 2 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1745666>